C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unafattoriaeralarga9 migliaelunga3 miglia. Qual & I'areadellafattoria?
1.
2.
2) Unapiscinarettangolare eralarga 4 metri con unasuperficie di 20 metri quadrati. Qual & la
lunghezza della piscina? 3.
4.
3) Un'aiuolarettangolare aveva un'area totale di 40 iarde quadrate. Se eralargo 5 metri,
guanto eralungo? 5.
6.
4) Mariaavevaun foglio di cartalungo 10 pollici elargo 2 pallici. Qual & I'area della carta?
7.
8.
5) | boschi dietro lacasadi Alessandraerano larghi 5 miglia e hanno un'area di 30 miglia
guadrate. Qual € lalunghezza del bosco? 9.
10.
6) Unabustadell'ufficio postale & larga9 pollici e lunga5 pollici. Qual € I'area della busta?
7) Un tappeto aveva unalunghezza di 8 piedi e unalarghezzadi 2 piedi. Qual il perimetro
del tappeto?
8) Un rettangolo aveva unalunghezzadi 5 pollici e unalarghezzadi 6 pollici. Qual il
perimetro del rettangolo?
9) Lasuperficiedi unapiscinaeralarga2 metri e lunga4 metri. Qual &il perimetro della
superficie?
10) Un pezzo di compensato aveva un'areatotale di 45 piedi quadrati, con unalarghezza di 9
piedi. Qual elalunghezzadel legno?
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Ch Trovare perimetro ed area Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unafattoriaeralarga9 migliaelunga3 miglia. Qual & I'areadellafattoria? 2
1 27 mi
2 om
2) Unapiscinarettangolare eralarga 4 metri con unasuperficie di 20 metri quadrati. Qual & la
lunghezza della piscina? 3. 8 yd
s 20in°
3) Un'aiuolarettangolare aveva un'area totale di 40 iarde quadrate. Se eralargo 5 metri, )
quanto era lungo? 5. 6 mi
6. 45in°
4) Mariaavevaun foglio di cartalungo 10 pollici elargo 2 pallici. Qual & I'area della carta? 20 ft
7.
8. 221n
5) | boschi dietro lacasadi Alessandraerano larghi 5 miglia e hanno un'area di 30 miglia
guadrate. Qual € lalunghezza del bosco? 9. 12m
10. 5 ft
6) Unabustadell'ufficio postale & larga9 pollici e lunga5 pollici. Qual € I'area della busta?
7) Un tappeto aveva unalunghezza di 8 piedi e unalarghezzadi 2 piedi. Qual il perimetro
del tappeto?
8) Un rettangolo aveva unalunghezzadi 5 pollici e unalarghezzadi 6 pollici. Qual il
perimetro del rettangolo?
9) Lasuperficiedi unapiscinaeralarga2 metri e lunga4 metri. Qual &il perimetro della
superficie?
10) Un pezzo di compensato aveva un'areatotale di 45 piedi quadrati, con unalarghezza di 9
piedi. Qual elalunghezzadel legno?
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C:# Trovare perimetro ed area Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
12 m 5 ft 27 mi? 6 mi 20 ft
5 m 20 in® 8 yd 22 in 45 in? L
1) Unafattoriaeralarga9 migliaelunga3 miglia. Qual & |'areadella fattoria? 2
3.
2) Unapiscinarettangolare eralarga 4 metri con unasuperficie di 20 metri quadrati. Qual & la 4
lunghezza della piscina? '
5.
3) Un'aiuolarettangolare aveva un'area totale di 40 iarde quadrate. Se eralargo 5 metri,
quanto era lungo? 6.
7.
4) Mariaavevaun foglio di cartalungo 10 pollici e largo 2 pollici. Qual & I'area della carta?
8.
9.
5) | boschi dietro lacasadi Alessandraerano larghi 5 miglia e hanno un'area di 30 miglia
guadrate. Qual é lalunghezza del bosco? 10,
6) Unabustadell'ufficio postale & larga9 pollici e lunga5 pollici. Qual € I'area della busta?
7) Un tappeto aveva unalunghezza di 8 piedi e unalarghezzadi 2 piedi. Qual il perimetro
del tappeto?
8) Un rettangolo aveva unalunghezzadi 5 pollici e unalarghezzadi 6 pollici. Qual €il
perimetro del rettangolo?
9) Lasuperficiedi unapiscinaeralarga2 metri e lunga4 metri. Qual éil perimetro della
superficie?
10) Un pezzo di compensato aveva un'areatotale di 45 piedi quadrati, con unalarghezza di 9
piedi. Qual elalunghezza del legno?
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